
Polgármesteri beszámoló 

a két ülés közti eseményekről 2017. július 7-e és 2017. szeptember 6-a között 

 

2017. július 1. – augusztus 31. Perkáta 

Két hónapon keresztül 10-10 perkátai fiatal kapott az önkormányzattól 6 órás munkanappal 1 

hónapos diákmunkát. 

 

2017. július 1. Perkáta 

Július 1-jei hatállyal lemondott a Perkátai Roma Nemzetiségi Önkormányzat elnöki 

tisztségéről Dankó Lajos, aki emellett a képviselői mandátumát is visszaadta. A HVB július 

12-én fogadott el határozatot az képviselő mandátum kiosztásáról. A nemzetiségi 

önkormányzat új képviselője a sorrendben következő legtöbb szavazatot elért Fórizs Antalné 

lett. A nemzetiségi önkormányzat új elnökének a képviselők Fórizs Antalt választották meg, 

míg a Pénzügyi Bizottság új elnökének Fórizs Antalnét, külsős tagjának pedig Patainé 

Jánóczki Vivient. 

 

2017. július 8. Perkáta 

A Perkátai Régiséggyűjtő Egylet idén már az V. Kastélykerti Motoros Találkozót tartotta, 

amelynek része volt a hagyományos térségi motoroskör. A találkozó napján látogatott 

Perkátára a pázmándi veterán túra. 

A Perkátai Nyugdíjasok Baráti Köre Egyesület Margaréta Találkozó néven térségi nyugdíjas 

programot tartott a Faluházban. 

 

2017. július 8-15. Saint-Maximin 

2017. július 8-tól július 15-ig 8 perkátai fiatal (6 általános iskolás és 2 középiskolás) utazott ki 

pedagóguskísérőikkel Saint-Maximin-ba a most már hagyományos francia-portugál-magyar 

ifjúsági táborba. A program szervezésekor kérés volt, hogy zenész fiatalok is legyenek a 



csoportok tagjai. Serge Macudzinski, Saint-Maximin polgármestere egyben Perkáta 

díszpolgára gratulált a perkátai fiatalok példás felkészültségéhez és tájékoztatott arról, hogy 

az I. Ifjúsági tábori zeneversenyt a perkátai fiatalok nyerték meg. 

 

2017. július és augusztus Perkáta 

Július 10-14. között, illetve július 31-e és augusztus 4-e között két alkalommal is nyári tábort 

szervezett a Perkátai Szociális Központ. 

 

2017. július 15. Perkáta 

A Laposon Oláh István szervezésében megrendezésre került a IV. Perkátai Lovas Találkozó, 

amelyen számos perkátai és térségi lovas vett részt a nap folyamán, illetve mulathatott az esti 

bálon. Szintén a Táncsics utcában ekkor került megrendezésre a hagyományos Grund 

Vándorkupa. 

A József Attila utcai haranglábnál Kármelhegyi Boldogasszony tiszteletére litániát vezetett 

Bozai Márton plébános. 

 

2017. július 26-30. Perkáta 

Erdélyi testvértelepülésünk, Kisbács családi csoportja látogatott el Perkátára közel 35 fővel 

Florin Muresan polgármester Úr vezetésével. A csoport programját a Perkáta-Kisbács Baráti 

Egyesület szervezte. 

 

2017. augusztus 2-7. Figueiró dos Vinhos 

4 fős delegáció látogatott el Perkáta képviseletében Saint-Maximin portugál partnerénél, 

Figuieró dos Vinhosban a portugál település meghívására. A delegáció tárgyalt a kapcsolat 

továbbfejlesztéséről is, illetve egy nemzetközi rendezvényen is részt vettek, amely jelen volt 

Portugália köztársasági elnöke, Marcelo Rebelo de Sousa Úr is. 

 



2017. augusztus 7. Perkáta 

Egy baleset kapcsán mentőhelikopterrel a sportpályáról szállítottak el egy baleseti sérültet.  

 

2017. augusztus 12. Perkáta 

A Perkátai Polgárőrség szervezesében országos lovas polgárőr szintfelmérő helyszíne volt a 

kastélykert. 

 

2017. augusztus 19. Perkáta 

Második alkalommal szervezte meg a VELED ifjúsági egyesület az Ififesztet, amely egész 

nap programokkal, majd este koncerttel várta az érdeklődőket. 

 

2017. augusztus 20. Perkáta 

Az augusztus 20-i állami ünnepen a kenyér szentelése Bozai Márton plébános által a reggeli 

misén történt meg, majd a kastélyban az ünnep alkalmára a 150 éves a Magyar Posta kiállítás 

nyílt meg, amelyben a hazai postatörténet mellett a perkátai posta elmúlt évtizedei is 

bemutatásra kerülnek. 

 

2017. augusztus 24. Perkáta 

2017. augusztus 24-én két témában hozott döntést a képviselő-testület. Egyrészt határozott az 

évek óta működő szociális tűzifa pályázat benyújtásával és az önrész biztosításával 

kapcsolatban. Az elmúlt időszakban évente 140-190 család támogatása valósult tűzifával az 

állam és az önkormányzat által. Második napirendként az önkormányzat és intézményei 

dolgozói iskolakezdési támogatásáról döntöttünk, támogatva 32 gyermek óvodai, iskolai és 

középiskolai évkezdését. 

 

2017. augusztus 26. Perkáta 



Sárosdon a Kapa-Kupa rendezvényen több perkátai fiatal is kiválóan szerepelt, a férfiak 

mezőnyében Szabó Tamás az első helyen, míg Zimmler Péter a második helyen végzett, 

Szabó Vanda Rebeka pedig a nők között végzett az első helyen. 

 

 

 

2017. augusztus 26. Székesfehérvár 

Mészáros Réka a Fehérvár Szépe szépségversenyen III. helyezést ért el, így második 

udvarhölgy lett. Az eredményével kvalifikálta magát az Alpok-Adria Szépségversenyre is. 

 

2017. augusztus 28. Dunaújváros 

Elnökségi ülést tartott a Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület, amely várhatóan október 

elején több vidékfejlesztési pályázati kiírást is nyilvánossá tesz a térség vállalkozói, civil 

szervezetei és önkormányzatai számára. 

 

2017. augusztus 29. Perkáta 

A központi jogszabályok előírják, hogy a magyar önkormányzatoknak ebben az évben el kell 

készíteniük az Településképi Arculati Kézikönyvüket, illetve az ahhoz kapcsolódó 

rendeletüket. Jelenleg 800 önkormányzat, köztük Perkáta dolgozik ezen a feladaton, amellyel 

kapcsolatban a képviselő-testület nemrégiben kiválasztotta a dokumentumokat előkészítő 

Terra Stúdió Kft-t mint szolgáltatót. A dokumentumok előkészítési folyamatának lakossági 

fórum is része volt, amely augusztus 29-én a Polgármesteri Hivatalban zajlott. A szolgáltatást 

végző tervezőiroda munkatársa beszámolt az előkészítés jelenlegi helyzetéről, illetve a fő 

fejezeteket mutatta be. 

 

2017. augusztus 31. Perkáta 



Az iskola évtizedes vízbekötésének cseréje történt meg csőtörés miatt, ezért volt fennakadás 

közel egy hétig a kastélykertben. 

 

2017. augusztus 31. Perkáta 

Az idén elnyert két településfejlesztési pályázat közül az orvosi rendelő engedélyes tervét 

leszállította a kiválasztott tervezőiroda. 

 

Következő időszak eseményei: 

2017. szeptember 9. 10 óra – a Győry kastély dísztermében az önkormányzati 

díszközgyűlésen átadásra kerülnek az önkormányzati elismerések, majd F. Dőry Magdolna 

kiállítása kerül megnyitásra 

2017. szeptember 9. – Szüreti felvonulás indul a Kastélykertből 13 órakor a falu utcáiba, majd 

19 órától Szüreti Bál várja a vendégeket 

2017. szeptember 11. 17 óra – a Mezőföldi Híd Térségfejlesztő Egyesület szervezésében 

pályázati tájékoztató kerül megtartásra a Győry kastélyban 

2017. szeptember 15. 17 óra – a dunaújvárosi Intercisa Múzeumban kerül megnyitásra Dr. 

Baráth Károly és Rajcsányi László Azok a boldog békeidők című kiállítása a kiegyezés 150. 

évfordulója alkalmából 

2017. szeptember 15-16. – TeSzedd 2017-es akció Perkátán is 

 

Perkáta, 2017. szeptember 6. 

Somogyi Balázs polgármester 


